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Ata da 22a Sessão Ordinária, do 2° Período, da 2a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 16 de Outubro de 2018. 

Aos dezesseis dias do mês de Outubro do ano 2018 (dois mil e 
dezoito), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo 
Secretariado pelo Vereador José Antônio Martins Filho 1° Secretário, 
ocupando a 2a Secretaria a Vereadora Claudia Batista Gregório 
Mendonça. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 
Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, José Antônio 
Martins Filho, Claudia Batista Gregário Mendonça, Leni Almeida 
da Silva Santos, Ediel Teles dos Santos, Ronaldo Linhares de 
Macedo dos Santos, Beatriz Soares Gomes Leite, Mislene 
Conceição dos Santos, José Victor Coutinho da Costa e Denílson 
de Souza Guimarães. Com a presença unânime dos membros da 
Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão 
Ordinária e solicitou a Vereadora Mislene que fizesse a leitura de um 
Versículo Bíblico. Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou ao 
Sr. 10 Secretário que procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária 
anterior. A qual depois de lida e submetida ao Plenário foi aprovada 
pela totalidade dos Vereadores presentes. Dando prosseguimento o 
Sr. Presidente solicitou ao Vereador Zezinho que fizesse a Leitura do 
Expediente: Ofício GP CM n°177/2013 — do Gabinete do Prefeito, que 
encaminha Mensagem n°33, de 09 de outub-o de 2018, que institui o 
nformativo eletrônico do município de São Pedro da Aldeia, e dá 
outras providências. Ofício GP CM n°122/2018 — do Gabinete do 
Prefeito, que encaminha Mensagem n' 021, de 06 de agosto de 2018, 
que autoriza a concessão de décimo terceiro salário ao Prefeito e Vice-
Prefeito do Município de São Pedro da Aldeia. Projeto de Lei 
n°183/2018, Mensagem n'33, do Chefe do Poder Executivo que institui 
o informativo eletrônico do município de São Pedro da Aldeia, 
conforme consta nos autos do Processo Adm inistrativo n° 8437/2018. 
Projeto de Lei n° 169/2018 — do Cheire do Poder Executivo, Mensagem 
n° 021, que autoriza a concessão de 13°(décimo terceiro) salário ao 
Prefeito e Vice-Prefeito do Município de São Pedro da Aldeia. Projeto 
de Lei n° 184/2018 de iniciativa do Vereador Denilson, que denomina a 
Rua Jupira Xavier de Souza o logradouro público localizado no Bairro 
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Retiro, neste município. Indicação n° 767/2018 de autoria do Vereador 
Denilson, que indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto a Secretaria 
competente, pela instalação de rede de esgoto no entorno do campo 
de futebol Antonhão, na Rua Antônio Araújo Mendonça, Bairro Ponta 
do Ambrosio, neste município. Indicação n° 770/2018 de autoria do 
Vereador Bruno Costa, que indica ao Sr. Prefeito, a desobstrução das 
manilhas da Estrada do Alecrim, localizada no Bairro Porto do Carro, 
neste município. Indicação n° 771/2018 de autoria do Vereador Bruno 
Costa, que indica ao Sr. Prefeito, que interceda junto a Secretaria 
competente pela conclusão da obra da caixa de passagem existente 
na Rua Maria Dias Curvello, localizada no Bairro Porto do Carro, neste 
município. Indicação n° 773/2018 de iniciativa do Vereador Vitinho, que 
indica ao Sr. Prefeito Municipal, pela reforma da quadra poliesportiva 
do Loteamento Gelson Pinheiro, na Rua do Fogo, neste município. 
Indicação n° 774/2018 de iniciativa do Vereador Vitinho, que indica ao 
Sr. Prefeito, pelo recapeamento da Rua Manoel Pinto Pereira, na Rua 
do Fogo, neste município. Indicação n° 775/2018 de autoria do 
Vereador Denilson, que indica ao Sr. Prefeito para que interceda junto 
as Secretarias competentes, no sentido de viabilizar um mutirão, para 
o Bairro Alecrim, neste município. Fim do Expediente, o Sr. Presidente 
suspendeu a Sessão por 15 minutos de acordo com o Artigo 107 do 
Regimento Interno desta Casa. Reabertos os trabalhos o Sr. 
Presidente solicitou ao Vereador Zezinho 10 Secretário que fizesse a 
CHAMADA REGIMENTAL, que foi respondida pelos Senhores 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, José Antônio Martins 
Filho, Claudia Batista Gregório Mendonça, Leni Almeida da Silva 
Santos, Beatriz Soares Gomes Leite, Ediel Teles dos Santos, 
Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, Mislene Conceição dos 
Santos, José Victor Coutinho da Costa e Denilson de Souza 
Guimarães. Dando prosseguimento, o Sr. Presidente, por não haver 
matéria na Ordem do Dia, passou o Senhor Presidente às 
Explicações Pessoais: Pela ordem de Inscrição assomou a tribuna a 
Vereadora Mislene, que discorreu sobre sua conversa no inicio do ano 
com o Secretário ce Esporte, quanto a valorização dos atletas de 
nosso município, solicitando ao representante do Prefeito -- Sr. 
Francisquinho, que encaminhasse ao Executivo essa solicitação. Não 
havendo mais orador inscrito, e nada mais havendo a tratar o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão, marcando nova 
Sessão Ordinária para o dia 18 de outubro, 5a Feira, as 10,30h. Para 
r. 
V O n s t a r , E U Ve r e a d o r 
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José Antônio Martins Filho, 1° Secretário, lavrei a presente Ata, que vai 
devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice-
Presidente e 2a Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. 
São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 16 de Outubro de 2018. (Dois 
mi l e dezoi to) .x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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